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SPOZNAVAM PLES 

Učenci osnovne šole Prežihovega Voranca, kateri obiskujejo folklorno skupino Anzej Panzej, ki 

deluje pod mentorstvom učiteljic Tanje Mavrel in Lucije Gorjup, so k sodelovanju tokrat 

povabili svoje starše, ter dedke in babice. Na igrišču za šolo so učenci ob spremljavi harmonike 

zaplesali plese, ki so se jih naučili v tem šolskem letu. Nato so k plesu povabili tudi ostale. Gre 

za spodbujanje medgeneracijskega povezovanja, spoštovanja in vključevanja v različne 

skupine. Ples je priložnost za ohranjanje starih navad in običajev. V njem se zrcalijo vrednote, 

ki so povezane z našim čutenjem ob druženju v plesnih aktivnostih. 

   

   



SPOZNAVAM DRUGE 

Učenci 4.a razreda OŠ Prežihovega Voranca so se v okviru Tednov vseživljenjskega učenja 

družili z učenci Dnevnega centra Ravne na Koroškem, ki deluje v sklopu CUDV Črna na 

Koroškem. Srečanje je potekalo v petek, 27. 5. 2022 v Grajskem parku. Najprej sta nas učenca 

– športna referenta ogrela in pripravila na telesno aktivnost. Razdelili smo se v skupine in po 

postajah izvajali različne dejavnosti na prostem, ki so zahtevale spretnost, natančnost in tudi 

iznajdljivost. Nismo tekmovali, temveč sodelovali, si pomagali, spodbujali drug drugega in 

vsakega za opravljeno nalogo nagradili s pohvalo in ploskanjem. Učili smo se medsebojnega 

spoštovanja, sprejemanja in strpnosti ter poskrbeli za sproščeno vzdušje. Vse naloge smo 

uspešno opravili in se ob njih tudi nasmejali. Skupaj nam je bilo lepo. Naučili smo se, da je svet 

lepši, če sodelujemo in smo tu drug za drugega. 

  

  

 

 

 

 

 



SPOZNAVAM PISATELJE 

Na osnovno šolo Prežihovega Voranca smo povabili koroškega mladinskega pisatelja Primoža 

Suhodolčana. Zavedamo se, da so njegova dela zelo priljubljena med otroki in mladostniki in 

so že več let v vrhu najbolj branih knjig. V šolski knjižnici smo ga pričakali z učenci petega 

razreda. Pisatelj je na začetku povedal nekaj besed o svojem življenju. Na duhovit način je 

opisal prigode, ki so se mu zgodile in iz katerih je črpal ideje za svoje ustvarjanje. Skozi pogovor 

z učenci je povedal, kako so nastale knjige različnih športnih junakov (Primož Roglič, Goran 

Dragić, Tina Maze, Anže Kopitar). Ob koncu so mu učenci zastavili vprašanja in tako še bolje 

spoznali pisatelja.  

 

 



PREŽIHOVCI SPOZNAVAMO SVET VODA 

Na šoli smo v šolskem letu 2021/2022 ponovno aktivno sodelovali v različnih dejavnostih 

povezanih z vodo. Pomemben poudarek smo pripisali ekologiji, predvsem onesnaževanju 

voda. Svoje izdelke so učenci predstavili na festivalu Solzic, ki je potekal 21. maja 2022. 

Učenci so pripravili video projekcijo besedil, poezije in fotografij učencev predmetne stopnje. 

Na stojnici so obiskovalci lahko poskusili zdravilno vodo z Rimskega vrelca, ki je bila ponujena 

v eko lončkih z nalepko izvira (fotografijo je posnel sedmošolec). Razstavljen je bil izbor 

fotografij utrinkov učencev, vezanih na različne poglede – od kapljice do morja. Razstavljene 

so bile tudi fotografije petošolcev na zgodbico Kapljica, ki se je hotela očistiti. Po festivalu 

smo stojnico postavili tudi v avli naše šole. 

 

 



 

 

 

 



SPOZNAVAM BRANJE 

Na osnovni šoli Prežihovega Voranca smo v okviru Tednov vseživljenjskega učenja zaposleni in 

učenci skupinsko brali. Dogodek smo izpeljali v Grajskem parku na Ravnah. V tednu pred 

dogodkom si je vsak učenec lahko izposodil svojo knjigo katero je vzel s sabo. Za izposojo je 

bila na voljo tudi šolska knjižnica. Poleg razrednikov so se nam pridružili tudi ostali zaposleni 

na šoli. Branju smo namenili eno šolsko uro. Zavedamo se, da skupinsko branje pozitivno vpliva 

na bralne navade, sploh tistih, ki jim branje ni posebej všeč. Veliko otrok za branje nima 

motivacije, vendar pa takšni dogodki vsekakor predstavljajo spodbudno okolje.  

  

 

 



 

 

 


